

各 柼

> 会 社 名 TOWA株式会社 コード番号 6315 (東証・大証1部) 問合せ先 取締役管理本部長 稲葉 光彦

TEL (075) 692 - 0250

代表取締役の異動のお知らせ

平成 17 年 9 月 28 日開催の当社取締役会にて、下記のとおり代表取締役の異動を決議いたし ましたのでお知らせいたします。

記

1.新代表者および役職名

代表取締役会長兼社長 坂東 和彦(ばんどう かずひこ) (現 取締役会長)

2.異動の理由

本日発表しました平成 18 年 3 月期業績予想の修正にあたり、当社グループの業績立直 しに向けてその責務を果たすため、当社創業者であり取締役会長の坂東和彦が代表取締 役社長を兼務するものです。

なお、現代表取締役社長 番條敏信は、代表取締役社長を辞任し、取締役となります。

3.新代表取締役の略歴

出身地 大阪府

生年月日 1935年(昭和10年)11月3日(69歳)

略 歴 1979年(昭和54年)4月 当社設立、代表取締役社長就任

> 2000年(平成 12年)6月 当社代表取締役会長就任 2003年(平成 15年)8月 当社取締役会長就任(現任)

4.就任日 平成 17 年 9 月 28 日

> 以 上